

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

доктора экономических наук, доцента Колотырина К.П. о работе Сахно Эльвиры Саматовны над диссертацией на тему: «Эколого-экономическая эффективность проектов авторециклинга (на примере Саратовской области)», подготовленной по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика природопользования) на соискание ученой степени кандидата экономических наук.

Сахно Эльвира Саматовна в 2010 году окончила ФГОУ ВПО Саратовский государственный технический университет по специальности «Финансовый менеджмент». В 2010 году поступила в аспирантуру в ФГОУ ВПО «Саратовский государственный технический университет» и закончила аспирантуру в 2014 г в ФГБОУ ВО «Саратовский государственный аграрный университет имени Н.И. Вавилова» по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством. При выполнении диссертационного исследования она показала высокий уровень знаний в области теории и методологии по экономике природопользования. Сахно Э.С. способна решать поставленные задачи, самостоятельно проводить научные исследования. Достаточно хорошее знание английского языка позволили Сахно Э.С. исследовать большой массив зарубежных источников по исследуемой проблеме.

За годы обучения в аспирантуре и при проведении научных исследований по теме диссертации Сахно Э.С. проявляла творческую инициативу, достаточно высокий уровень самостоятельности, большое стремление внедрять собственные разработки в практическую деятельность, а также в учебный процесс. Следует отметить, что соискательница обладает хорошими аналитическими способностями, высоким уровнем научного познания. Использование инструментов системного анализа и экономико-математического моделирования позволило провести обоснование эколого-экономической эффективности реализации проектов авторециклинга на региональном уровне.

Высокий уровень подготовки Сахно Э.С. и ее заинтересованность в решаемых научных задачах позволили аспирантке повысить эколого-экономическую эффективность реализации проектов авторециклинга на основе государственно-частного партнерства и экологического страхования. Развитие данного механизма позволит усовершенствовать механизм финансирования проектов и программ утилизации автомобилей в РФ. Полученные результаты были отражены автором диссертационного исследования в 11 научных публикациях, в том числе 5 – в рецензируемых журналах и изданиях.

Таким образом, на основании вышеизложенного, можно сделать вывод, что Сахно Э.С. является сформировавшимся ученым, способным самостоятельно проводить научные исследования в области экономики природопользования.

Сахно Э.С. проявила педагогические способности в процессе обучения в аспирантуре и с 2017 года по настоящее время работает в должности ассистента кафедры «Организация производства и управление бизнесом в АПК».

В целом считаю, что диссертационная работа соответствует требованиям Положения «О порядке присуждения ученых степеней», а Сахно Эльвира Саматовна заслуживает присуждения ей ученой степени кандидата экономических наук по специальности – 08.00.05 Экономика и управление народным хозяйством (экономика природопользования).

Научный руководитель,
доктор экономических наук, доцент,
профессор кафедры «Организация
производства и управление бизнесом в
АПК»

К.П. Колотырин

Подпись К.П. Колотырина заверяю:
Ученый секретарь ученого совета
ФГБОУ ВО Саратовский ГАУ



А.П. Муравлев